



Megérkeztek Isaszegre Izraelből azok a speciális munkagépek, amelyekkel a Digitel 2001. Rt. által szervezett telefonhálózat-építés földmunkáit végzik. A közel-keleti partner jelentős tőkebefektetéssel vesz részt a korszerű optikai hálózat kiépítésében. Mivel minden vezeték földbe kerül, ilyen speciális, láncfűrészhez hasonló gép végzi majd az árokását. Képünkön a község alpolgármestere, Pénzes János szemléli meg a szerkezetet.

Vimola Károly felvétele

Ma: Május 25. Kedd. A nap kel: 3 óra 56 perckor, nyugszik: 19 óra 26 perckor.

A hold kel: 7 óra 25 perckor, nyugszik: 22 óra 42 perckor. Névnapi: Béda, Egon, Ervin, Gergely, György, Madlén, Magda, Magdolna, Márk, Márkus, ORBÁN, Urbán, Urbán, Zsófia.

Katolikus naptár: Tiszteletre méltó Szent Béda áldozópap és egyháztanító napja. Szent VII. Gergely pápa napja. Pazzi Szent Mária Magdolna szűz napja. Napi igék: ApCsel 20,17—27; Jn 17,1—11.

Református naptár: Napi igék: tit 2,11—15; 1Mó 23.

Evangelikus naptár: Napi igék: Mt 10,16—20; ApCsel 4,32—37.

Görög katolikus naptár: Keresztelő János fejének harmadik megtalálása. Napi igék: Jn 16,1—13.

Ortodox naptár: Keresztelő Szt. János fejének harmadik megtalálása.

A katolikus egyház nagy pápai közé tartozó VII. Gergely (1020—1085) a pápaság hatalmának növelésére és az egyház megreformálására törekedett. A papi nőtlenység mellett, és az egyházi tisztségek pénzért való árusítása ellen lépett fel. A pápa hatalmának a világi uralkodók feletti felsőbbségét hirdető politikája robbantotta ki az investitúra háborút IV. Henrik király és a pápa között, melynek egyik mozzanata a szállóigévé lett Canossa-járás volt, a kiátkozott IV. Henrik Canossa várában 1076-ban vezeklésre kényszerült.

Élénk a vállalkozási kedv

Ritka még a farmer

Továbbra is élénk az országban a vállalatépítési kedv. Döntően kis létszámú cégek alakulnak — állapítható meg a Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb jelentéséből. Április végén az országban 75 056 jogi személyiségű, 81 171 jogi személyiség nélküli gazdasági szervezet, 14 937 költségvetési és társadalombiztosítási intézmény, 36 217 nonprofit szervezet, továbbá 640 799 egyéni vállalkozás működött.

Az adatok szerint jogi személyiségű gazdasági szervezetből áprilisban 1464 alakult és 112 szűnt meg. Az APEH-re támaszkodik a KSH az egyéni vállalkozók adatainak közlésénél. Esze-

rint áprilisban 13,9 százalékkal emelkedett a vállalkozások száma. A vállalkozók 44,9 százaléka főfoglalkozásban, 42,6 százaléka mellékfoglalkozásban és 12,5 százaléka nyugdíjasként tevékenykedik. Foglalkozásokat tekintve többségük — bár arányuk fokozatosan csökken — kisiparos és kiskereskedő, de számottevően növekszik a szellemi szabadfoglalkozásuk száma is. Az önálló mezőgazdasági termelők aránya továbbra is viszonylag alacsony, az összes egyéni vállalkozóhoz viszonyítva mindössze 0,9 százalék. Az egyéni vállalkozók 26,8 százaléka a fővárosban, 9,1 százaléka Pest megyében működik.



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS



Nappali gomolyfelhő-képződés várható. Délután főleg az északi-keleti országrészben egy-egy zápor, zivatar alakulhat ki. Mérsékelt marad a légmozgás. A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7, 12, a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 22, 27 fok között várható.

Gyászol a szövetség Elhunyt Cseres Tibor

Cseres Tibor Kossuth-díjas író, a Széchenyi Művészeti és Irodalmi Akadémia tagja, a Magyar Írókamará elnöke életének 78. évében tegnap váratlanul elhunyt.

A Magyar Írószövetség és a nagyszámú olvasótábor gyászolja Cseres Tibor személyében a kiváló író, közéleti személyiséget — aki 1986—1989 között a szövetség elnöke volt. Temetéséről később intézkednek.

Házkutatási kísérlet Örkényben

A rendőrökre támadtak

(Folytatás az 1. oldalról)

A botrány akkor tört ki, amikor több kutyát szabadon eresztettek, majd rászabadították a rendőrök által vezetett szájkosaras nyomkövető ebre. Ezután már elszabadult a pokol. Az egyik gyanúsítottat, R. Gergelyt megbilincseltek, de valaki baltával akarta levérni a kezéről a bilincset.

Egy nő a tömegben rosszul lett, őt a mentők szállították a kórházba. A dabasi nyomozók időközben segítséget kértek a helyi rendőrkapitányságról és mivel időközben az ellenük támadó tömeg már mintegy három-

száz személyre szaporodott, más helyekről is érkeztek rendőrök. A helyszínre ment a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság egy csoportja, a Rendőri Ezred bevetési csoportja és a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság ültellenőrző részlegének több tagja is.

Egy férfi, aki a Cigány Érdekvédelmi Szervezet képviselőjének mondta magát, távozásra szólította fel az egyenruhásokat, de ennek természetesen nem tett eleget. Időközben különböző fenyegetések is elhangzottak, például ez: ha nem vonulnak el a rendőrök, azt

fogják állítani róluk, hogy gyereklányokat akartak megérinteni. A tömegben egyébként sok gyermek is volt.

Gázspray-vel és gumibottal fékeztek meg a rendőrökre támadókat. Több könnyebb sérülés történt, de orvoshoz nem fordultak. Három hangadó: R. Péter, S. Kálmán és L. Jánost gyanúsítottként őrizetbe vették. Bűnjelként dorongot és más eszközöket foglaltak le.

Az ügyben a nyomozó hivatal tovább folytatja a vizsgálatot.

Ga. J.

Átlagosan két forinttal

Drágul a benzin

Átlagosan két forinttal drágul június 1-jétől a Magyar Olaj- és Gázipari Részvénytársaság (MOL Rt.) tulajdonában lévő ÁFOR-töltőállomásoknál és az új MOL-kutaknál a motorbenzinek ára. *Sebestyén Béla*, a MOL vezérigazgató-helyettese tájékoztatása szerint az áremelést a növekvő piaci árak, a legutóbbi forintleértékelés, illetőleg a dollár árfolyam-változásai indokolják.

Az emelés eltérő mértékűvel a MOL az ólommentes

benzin használatát kívánja ösztönözni. Ennek megfelelően június 1-jén nulla órától a 98-as oktánszámú benzin a jelenlegi 74,50 helyett 76,50 forintba, a 92-es oktánszámú üzemanyag 71,50 helyett 74 forintba kerül majd. A 95-ös olmozatlan benzin literjéért 71,50 helyett 73,50, a 91-es oktánszámú benzin literjéért pedig 69,50 helyett 71,50 forintot kell fizetni.

A motorikus gázolaj, az ipari és a háztartási tüzelőgázok ára változatlan marad.

Kéz a kézben

Az elnök és a lánya

Alaposan meglepődtek vasárnap délután a Fehér Ház közelében autósok és gyalogosok egyaránt, mivel ritka dolognak voltak szemtanúi: láthatták amint Bill és Chelsea Clinton kéz a kézben, gyalogosan sétált el a Fehér Háztól mintegy háromsaroknyira lévő könyvesboltba.

Apa és lánya elsiklottak a kirakatban lévő, Hillary Clintonról és a Zokni nevű elnöki macskáról szóló két könyv fölött. Bill Clinton inkább *Scott Turow* egyik művét részesítette előnyben, míg a 13 éves Chelsea őt tudományos-fantasztikus könyvet választott.

Gyanúsítottak szabadlábon

A Pest Megyei Bíróság szabadlábra helyezte *Csobolya Attilát* és *Prisztás Józsefet*, akiket a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság többrendbeli zsarolás és más bűncselekmények elkövetésének alapos gyanúja miatt tartóztatott le 1992. június közepén.

A jogerős végzés indoklása szerint „a büntetőjogszabályok módosítására figyelemmel a gyanúsítottak cselekménye enyhébb megítélésű, a nyomozás befejezés előtt áll, s az eljárás eredményességének veszélyeztetésétől nem kell tartani”.

Öveges-émlékverseny

Ifjú fizikusok

Alapos felkészültségükről tettek bizonyosságot az általános iskolák nyolcadik osztályos tanulói számára harmadszor megrendezett Öveges József fizika emlékéverseny résztvevői. A tatabi háromnapos tudásfelmérő, a hatvan hazai és az első ízben meghívott tizenkét, határainkon túl élő

magyar diák versengése ugyanis holtversenyben öt második és nyolc harmadik helyezéssel végződött. Szűkebb hazánkbeli második helyezést ért el az újlengyeli *Pályi Ferenc*; a képzeletbeli dobogó harmadik fokára pedig a galgahévi *Kersch Péter* léphetett.

Gyermeknap Budán

A 4. Budai Gyermek- és Sportnapot rendezik május 29-én, szombaton 9—19 óráig a Czákó utcai sportpályán (Bp. I., Czákó utca 2—4.).

A fővédnök *Ligeti Imre* Budapest I. kerületének polgármestere. Játékos vetélkedők várják a gyermekeket, kólaivó, virsli- és csokoládéévszék-versenyek, kötélhúzás, asztalitenisz, atlétika, tenisz, ügyességi versenyek, kispályás foci szerepel a programban. Résztve-

lüket jelezték: az I. kerületi önkormányzat, a Kárpótlási Hivatal, a Ludas Matyi, a Pesti Hírlap, a Pest Megyei Hírlap, az Új Magyarország focicsapatai.

Vendégek: a Ludas Matyi karikatúristái, *Szuhay Balázs*, *Tolcsyai Béla*, *Vitai András* és mások.

Minden résztvevő tombolajegyet kap, mellyel értékes díjakat nyerhet. Nevezni a helyszínen lehet. Az érdeklődőket büfé is várja.



Új korszerű benzinkút épül a régi helyére Nagykőrösön. A Quartz Építőipari Bt. Szolnokról érkezett, hogy biztos alapokat készítsen a Q8 típusú töltőállomásnak

Erdősi Ágnes felvétele

PEST MEGYEI HÍRLAP

Főszerkesztő: **Vödrös Attila**
Főszerkesztő-helyettes: **Bánó Attila**, **Deregán Gábor**
Vezető szerkesztő: **Hardi Péter**
Szerkesztőség: **Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6.**
Postacím: **Budapest, Pf. 311.** Irányítószám: **1446.**

Kiadja a Hírlapkiadó Vállalat, Bp., Blaha Lujza tér 3.
Felelős kiadó: **Horti József** vezérigazgató

A szerkesztőség és a kiadóhivatal központi telefonja: 138-2399 és 138-4300. — Szerkesztőségi titkárság 138-2539. Telefax és üzenetrögzítő: 138-4416.
Hirdetésfelvétel: Hírlapkiadó Vállalat, hirdetési osztály.
Telefon: 138-4420. Telefax: 138-3150.

A lapot előállítja a Hírlapkiadó Vállalat

Fényszedő Üzeme, Budapest.

Felelős vezető: **Burján Norbert.**

Nyomja a **Marquard Színes Nyomda Kft., Budapest**

Felelős vezető: **Bartha Tamás**

Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta, árusításban megvásárolható az alábbi terjesztők hírlapárusainál: Magyar Posta, Bikádi Kereskedelmi és Szolgáltató BT, Enyedi Könyv- és Lapterjesztő BT, Extra Hír Kft, Futár BT, Passz GMK, RH+BT, R. Pressz Hírlap- és Könyvterjesztő Kft.
Előfizetési díj egy évre 4116, fél évre 2058, negyedévre 1029, egy hónapra 343 Ft

ISSN 1215-847X